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 ВИВЧЕННЯ ВПЛИВУ ТЕМПЕРАТУРНОГО РЕЖИМУ ВИГОТОВЛЕННЯ 

 ДЕРМАТОЛОГІЧНОЇ КОМПОЗИЦІЙНОЇ МАЗІ ОКТОПІРОКСУ НА 
 СТАБІЛЬНІСТЬ ІНГРЕДІЄНТІВ ЛІКАРСЬКОЇ ФОРМИ 

 Гладишев В.В., Гладишева С.А., Курінний А.В. 
 Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, 

 м. Запоріжжя, Україна 

 Питання  терапії  хворих  на  себорейний  дерматит  з  враженням  волосистої 
 частини  голови  залишаються  в  центрі  уваги  клінічної  дерматології,  що 
 обумовлено,  в  першу  чергу,  значною  поширеністю  патології  серед  населення 
 країн  світу  та  небажаних  медико-соціальних  наслідків.  Основна  етіотропна 
 фармакотерапія  хворих  на  себорейний  дерматит  здійснюється  застосуванням 
 топічних  лікарських  засобів,  серед  яких  домінують  препарати  кетоконазолу,  а 
 решту  складають  препарати  пірітіон  цинку  і  його  комбінації  з  кетоконазолом. 
 При  цьому  відзначається  досить  короткочасний  або  слабкий  ефект  від  їх 
 застосування,  що  пов'язують  з  досить  тривалим  застосуванням  вищенаведених 
 активних  фармацевтичних  інгредієнтів  і  вірогідним  розвитком  резистентності 
 патогенних мікроорганізмів до цих препаратів  [1]  . 

 Октопірокс  (піроктон  оламін)  має  разом  з  вираженою  антимікотичною 
 дією  широкий  спектр  антибактеріальної  активності  відносно  як  до 
 грам-позитивних,  так  і  грам-негативних  патогенних  мікроорганізмів  . 
 Октопірокс  характеризується  доброю  переносимістю  та  нешкідливістю  при 
 зовнішньому  застосуванні,  а  також  наявністю  дезодоруючого  ефекту  [4].  Також 
 перспективним  є  поєднання  в  рецептурі  мазі  для  зовнішнього  застосування  з 
 піроктон  оламіном  з  нафталаном  знесмоленим.  Нафталан  знесмолений  є 
 натуральною  речовиною  мінерального  походження  і  володіє 
 десенсибілізуючими,  протизапальними,  знеболюючими,  розсмоктуючими, 
 протисвербіжними, розігріваючими та антибактеріальними властивостями  [2]  . 

 Спіробітниками  кафедри  технології  ліків  Запорізького  державного 
 медичного  університету  на  підставі  комплексних  досліджень  запропонований 
 композиційний  склад  мазі  з  піроктон  оламіном  і  нафталаном  знесмоленим  для 
 топічної  терапії  хворих  на  себорейний  дерматит  з  ураженням  волосистої 
 частини  голови.  Прогнозується,  що  застосування  розробленого 
 фармакотерапевтичного  засобу  буде  сприяти  нормалізації  ліпідної  мантії, 
 кератинізації,  десквамації,  усуненню  свербежу  та  запалення  уражених  шкірних 
 покривів  [3, 5]. 

 Метою  роботи  є  вивчення  наслідків  термообробки  комбінаційної 
 трихологічної  мазі  на  гідрофільній  основі  в  інтервалі  температур, 
 супроводжуючих технологічний процес виробництва цієї лікарської форми. 

 Матеріали  та  методи  дослідження.  Як  об'єкти  дериватографічних 
 досліджень  використовували  експериментальну  мазь  для  місцевого 
 застосування,  а  також  діючі  (піроктон  оламін,  нафталан  знесмолений)  і 
 допоміжні  речовини  (натрію  -карбоксиметилцелюлоза,  гліцерин,  твін  80, 
 пропіленгліколь)  речовини  цієї  лікарської  форми.  Термогравіметричний  аналіз 
 проводили  з  використанням  дериватографу  «Shimadzu  DTG  -  60»  (Японія), 
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 забезпеченого  платиново-платинородієвою  термопарою.  Нагрівання  зразків 
 проводили  в  тиглях  алюмінієвих  при  температурах  від  25  до  200ºС.  В  якості 
 еталону  дослідження  задіювали  α-Al  2  O  3  .  Величина  маси  зразків,  використаних 
 для  досліджень,  складала  9,35  -  47,56  міліграм.  Графічна  фіксація  отриманих 
 даних відображалася дериватографом у вигляді трьох кривих (Т, TGA, DTA,). 

 Результати  дослідження  і  обговорення.  Отримані  дані  термічного 
 аналізу  переконливо  свідчать  про  термічну  стійкість  активних  фармацевтичних 
 інгредієнтів  та  допоміжних  речовин  досліджуваної  лікарської  форми.  На 
 дериватограмах  мазі  з  піроктон  оламіном  і  її  гідрофільного  носія-плацебо 
 спостерігається  збіг  їх  теплових  ефектів  з  такими  активно-діючого  компонента  і 
 допоміжних речовин. Це вказує на відсутність хімічної взаємодії між ними. 

 Висновки.  Встановлено,  що  інгредієнти  розробленої  м'якої  лікарської 
 форми  для  топічної  терапії  себорейного  дерматиту  з  піроктон  оламіном  на 
 гідрофільній  основі  не  взаємодіють  між  собою  і  тому  ця  композиція  є 
 механічною  сумішшю  діючих  і  допоміжних  речовин.  Виявлено,  що  з 
 урахуванням  аналізу  теплових  ефектів  інгредієнтів  розробленої  мазі  для 
 зовнішнього  застосування  доцільне  проведення  технологічного  процесу  її 
 виготовлення при температурах не більше 90°С. 
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